



女孩20年 没剪过头发 洗完头要晾一天

拉脱维亚一位27岁的姑娘，二十年来从没有剪过自己的头发，如今，头发的长度达到了2.3米，洗完头要晾一天。

(图片来自网络 作者请与本报联系)

要闻

洪水山崩袭秘鲁致72人遇难 数百万人饮水有困难

央视3月19日讯 突如其来洪水与山崩侵袭秘鲁首都利马，截至3月18日，已导致部分区域交通中断，秘鲁其他地区居民也因溪水暴涨被迫逃离，目前，洪水已导致72人死亡，数百万人正烦恼接下来将无饮用水可用问题。

泰60名前政府官员政治家或涉逃税 含英拉阿披实

中新社3月19日讯 近日，泰国国家审计局称，约有60名前政府官员和政治家涉嫌逃税，包括前总理英拉和阿披实，目前审计局已经发函要求税务厅向他们补征税款。经调查，这些前政府官员和政治家在离职后的财产增加了数以亿计泰铢。

俄经济危机造成居民收入下降 部分女性以性支付费用

环球网3月19日讯 由于俄罗斯经济危机造成居民收入水平下降，西伯利亚东部布里亚特的女性开始通过性交易来支付管道疏通、汽车修理以及其他服务的费用。

马来西亚总警长：将有更多涉金正男案人员被逮捕

央视3月19日讯 昨天，马来西亚总警长哈立德表示，将有更多与金正男死亡有关的人被逮捕。此前马来西亚警方在案发后曾逮捕了三名与案件有关的人员。其中两名女嫌疑人已被起诉并将于4月中旬庭审，还有一名朝鲜籍男子因证据不足在羁押期限满后被释放。

爱尔兰女作家“背包游世界” 行至印度遭奸杀

环球网3月19日讯 近日，一名28岁的爱尔兰女作家在“背包游世界”的印度之旅中遇害。当地警方已经逮捕了一名有着犯罪记录的23岁男子。被捕的印度男子名叫维卡特，他已经向警方承认了强奸并杀害爱尔兰女作家的犯罪事实。

白宫8天内2次遭人入侵 男子被几十个警卫逮捕

人民网3月19日讯 美国特勤人员当地时间3月18日制服了一名翻过白宫外层围栏的人。8天前，也曾有人翻过白宫围栏，在白宫院子里待了17分钟后被抓获。相比之下，这一回入侵者仅仅翻过白宫外围的所谓“自行车架子”之后就被几十个持枪的警卫逮捕。

联合国副秘书长因拒撤指责以色列报告辞职

北京日报3月19日讯 联合国副秘书长、联合国西亚经济社会委员会执行秘书里玛·哈拉夫3月17日宣布辞职，原因是她不愿撤回一份指责以色列对巴勒斯坦实施“种族隔离”的报告。

巴西曝过期肉丑闻 农业部33人被停职

央视3月19日讯 经过两年的调查，近日，巴西联邦警察展开史上最大规模打击过期肉类买卖行动，部署超过1000名警察对194个地点突击检查。行动中3个肉类加工厂被关闭，另外21个正在接受审查。被联邦警察调查的33名农业部职员已经被停职。他们涉嫌不按规定检查冷冻厂以及不按照卫生标准发放许可证。

美国研究称发财要趁早 45岁后几乎无机会变富

未来网3月19日讯 美联储研究人员日前做的一份研究报告称，如果你在45岁时还没有富有，那么你可能永远不会富有。

生财有道？英国前财长身兼多项“肥差”再招非议

新华社3月19日讯 英国前任财政大臣乔治·奥斯本17日证实，他将再添“新工作”，担任《伦敦旗帜晚报》的编辑。此举招致广泛非议：有人质疑，早已身兼数职的奥斯本无法兼顾编辑和议员两个重要职位；还有人认为，奥斯本此次没有征询英国政府下属商业职位建议委员会的意见就签下新工作，是对政府规定的“蔑视”；甚至有人要求奥斯本辞去议员职务。

社会

英国男子沐浴中为手机充电致触电身亡

中新网3月19日讯 近日，英国一名男子在沐浴时为手机充电，期间触电身亡。32岁的理查德·布尔死于西伦敦伊林区的家中，当时他的充电器与水有接触。他的胸部、手臂以及手掌均被严重烧伤。

印赛车手载妻凌晨开车撞树 车起火2人身亡

中新网3月19日讯 印度知名专业赛车手孙达，当地时间18日凌晨驾驶宝马车和他的妻子在泰米尔纳德邦撞上一棵树，结果车子起火燃烧，车辆卡在树与一道墙间，两人因无法逃出，不幸被烧身亡。

美国男子为他人支付餐费后 反遭其围殴抢劫

环球网3月19日讯 美国一名心地善良的男子在纽约市一家鸡肉汉堡店就餐时，因两名顾客没钱支付他们的餐费，就主动为其付钱，却反遭这两名顾客及其同伙围殴抢劫。目前该名男子身体多处出现了骨折、淤青，已被送往医院救治。

英国“第一猫”放任老鼠横行 可能要被“炒鱿鱼”

中国日报网3月19日讯 在英国首相官邸唐宁街10号幸福生活的“第一猫”拉里有被“炒鱿鱼”的危险，因为它有些好吃懒做，放任首相府里的老鼠不管。2011年，10岁的拉里被从巴特西猫狗之家带到唐宁街10号，它的职责就是“剿灭”首相府的耗子。那时候，这位“首席捕鼠官”的表现还是很不错的，谁能料到，如今它却变成了这个样子。

美国母亲用谷歌定位 意外找到失散19年儿子

环球网3月19日讯 美国得克萨斯州的19岁男孩贾布里勒·哈迪，自出生起便被别人收养，亲生母亲多年来一直找寻着收养他的家庭。日前，这位母亲在使用谷歌网站搜索儿子的名字时，竟然意外定位到了他的所在地。于是时隔19年后，一家人终于顺利团聚。